



Сергей Карякин стал вторым на Can-Am X Race 2019

Закулисье ринга

Где живут, тренируются и как проводят свободное от боёв время участники ЧМ по боксу?

Данил ПАЛИВОДА

Чемпионат мира по боксу, который в эти дни проходит в Международном выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО», набирает свои обороты. Некоторые спортсмены уже провели свои первые поединки, а некоторые только настраиваются на них.

Расписание турнира растянуто на две недели, и часть спортсменов, в том числе и российских, проведут свои бои только на следующей неделе. Соответственно, невольно возникает вопрос: чем же заниматься боксёрам вне ринга?

Конечно, все спортсмены сосредоточены на турнире и на предстоящих поединках. Они приезжают в «Екатеринбург-ЭКСПО» ежедневно, чтобы поддержать своих партнёров по сборной, но при этом у боксёров предостаточно свободного времени.

Сборные размещены в Екатеринбурге в разных отелях: «Панорама», «Атриум», «Парк инн», «Новотель» и «Атлантик». Интересно, что для спортивных журналистов, приехавших освещать турнир, был предложен отель «Рамада», который располагается довольно близко к месту проведения соревнований и удобен в плане логистики, а спортсмены решили разместить в центре города. Зато у боксёров есть возможность поближе познакомиться со столицей Урала. Целые делегации бойцов можно увидеть вечером в центре города, на набережной. Популярным местом для спортсменов (причём не только для боксёров) является «Гринвич», где также можно встретить кого-то из участников турнира.

Кстати, организаторы позаботились и об официальной культурной программе: каждой делегации были предложены традиционные экскурсии, которые помогут лучше узнать Екатеринбург: это обзорная экскурсия по городу, поездка на Ганину Яму, посещение смотровой площадки бизнес-центра «Высоцкий». Однако пока ни одна из сборных не воспользовалась предложением. Сейчас все сконцентрированы на турнире, и это вполне логично. Возможно, 19 сентября, когда на чемпионате мира будет день отдыха, спортсмены, вышедшие из турнира, отправятся на знакомство со столицей Урала.

К слову, у подготовке к чемпионату мира. По словам организаторов, мест для тренировок у спортсменов в дни чемпионата не так много. В выгрышном положении находится наша национальная команда, которой Академия единоборств РМК предоставила зал. Остальные сборные находятся в одинаковом положении.



БОРИС ЯКОВ

Академия единоборств РМК предоставила сборной России по боксу (на фото) зал для тренировок

Серебро Карякина и восьмое место Шмотьева

Данил ПАЛИВОДА

В Астраханской области прошёл финальный этап крупнейшей внедорожной квадросерии Can-Am X Race 2019. На старт вышло 56 экипажей из пяти стран в пяти категориях.

Борьба во всех классах была до последнего спецучастка, всего участники за три дня этапа преодолели более 500 километров. Перед стартом третьего этапа Сергей Карякин и Антон Власюк не попадали в тройку призёров в общем зачёте, но сумели исправить ситуацию в Астрахани. После пяти спецучастков свердловский экипаж был уже на втором месте, уступая лидеру лишь шесть минут. Но следующий спецучасток стал решающим в борьбе за победу: и лидер гонки Алексей Бердников, и идущий вторым Сергей Карякин допустили ошибки и потеряли очень много времени. Даже победа на заключительном спецучастке не помогла свердловскому экипажу отыграть отставание, и как итог – второе место в общем зачёте.

Второе место по итогам сезона – отличный результат, учитывая конкуренцию и те проблемы, с которыми мы столкнулись на первом этапе сезона-2019, – поделился впечатлениями Сергей Карякин. – Мы показали отличную командную работу и хорошо провели подготовку к будущим стартам в международных соревнованиях. Уверен, у нас всё получится, и мы завоюем ещё много наград. Финальный этап сложился удачно, несмотря на то, что у нас были проблемы с приводами, и мы чуть попутали в песках. В этот раз была сложная навигация, и она нас «поймала». Мы растём как команда, и уверен, впереди у нас будут победы в самых престижных гоночных сериях. Мы планомерно идём к своей цели – победе в «Дакаре», и я уверен, что у нас всё получится.

Второй экипаж свердловской команды в составе Алексея Шмотьева и Андрея Рудницкого здоровья провёл гонку и финишировал на сложной трассе 12-м в абсолютном зачёте и восьмым в своей категории.

Золотой финиш «украли» на чемпионате мира в Праге

Пётр КАБАНОВ

Тагильский гребец Никита Губенко завоевал серебряную медаль на чемпионате мира по экстремальному слалому, который завершился в Праге. В невероятном по накалу страстей финале Губенко чуть-чуть не дотянул до золота, уступив немцу Штефану Хенстлу.

Каждый заезд в экстремальном слаломе – это нештучные страсти. Один из самых зрелищных видов и без того динамичного спорта, превращается едва ли не в гонку на выживание. Тут разное стартуют четыре участника, разрешена контактная борьба, перевороты на канале, волны, брызги...

25-летний Губенко приехал на чемпионат мира в статусе сильнейшего гребца России. В kayak-экстриме он выиграл чемпионат России, в прошлом году победы на Кубке России.

Губенко и ещё один спортсмен из Свердловской области, его тезка Никита Мартынов, успешно преодолели квалификацию. Мартынов, правда, в итоге до финала не добрался, а вот Губенко в итоговой схватке оказался в квартете со Штефаном Хенстлом, бразильцем Педро Гонсалешем и чехом Вавринецом Градлеком. Последний – настоящая легенда гребного слалом. У него семь медалей на чемпионатах мира (четыре золотых), множество побед на Кубке мира. Вдвойне удивительно то, что Градлик в итоге оказался за пределами пьедестала почёта.

После небольшого стартового завала, Никита Губенко вырвался вперёд. Он лидировал до самого финиша, но немного замешкался на последних воротах, а Хенстл сделал рывок и буквально «украл» по-



Это достижение позволит воспитаннику спортивной школы «Уралец» получить звание мастера спорта международного класса по гребному слалому

беду у российского спортсмена. Третий финишировал Гонсалеш.

Губенко после финиша расстроенным не выглядел – для него это первая медаль на чемпионатах мира. В прошлом году он смог выиграть на этапе Кубка мира.

В kayak-экстриме, в отличие от классического слалом, допускается достаточно много контактной борьбы, – рассказала «Областез» Ольга Гвоздева, наставник Губенко и старший тренер сборной Свердловской области по гребному слалому. – Если врезаются в корпус – тебя не дисквалифицируют. Поэтому часть спортсменов осторожничает. Когда ты едешь первым – на тебя соперники нападают. Могут быть завалухи на воде. Если спортсмен, идущий сзади, это увидел, у него есть шансы зайти в другие ворота. Тут тактику нужно очень быстро выбирать. Последние ворота – самые напряжённые. На Губенко налетело несколько соперников, и, думаю, это не позволило ему быть первым. Зо-

лотая медаль была близка, но это тоже отличный результат.

– Основная специализация Губенко – байдарка-одиночка. Он не хочет полностью перейти в экстремальный слалом?

– А специализация у него остаётся. Это олимпийский вид – мужская байдарка-одиночка. Он стремится в ней показывать результат, но пока не всё получается. Конечно, ему бы хотелось и в этом виде выигрывать... Но kayak-экстрим пока не олимпийский вид программ. Он развивается, и этим надо заниматься, чтобы приобрести опыт.

Сейчас Никита готовится к ещё одному чемпионату мира – уже по классическому слалому. Он пройдёт с 25 по 29 сентября в испанском городе Сеу де Урхель. Спортсмен выступит в мужской байдарке, единственном виде программы – Дмитрий Храмцов – в каное-одиночке. В Испании будут разыграны первые лицензии на Олимпийские игры-2020 в Токио.

Год Бажова подарил Уралу новый фестиваль

Линария БАЗАВИЕВА

В Екатеринбурге 14 и 15 сентября состоится первый региональный фестиваль детской и юношеской книги «Книжный полоз». Он объединит детей и их родителей, молодёжь, профессионалов в сфере книгоиздания, педагогики, библиотечного и музейного дела.

Площадками фестиваля станут Свердловская областная библиотека для детей и молодёжи им. В.П. Крапивина, Музей архитектуры и дизайна УрГАХУ, Ельцин Центр, Исторический сквер, книжные магазины «Питровский» и «Живое слово».

Гостей ждут книжная ярмарка, презентации новинок, иммерсивные шоу, литературные экскурсии, творческие лаборатории, мастер-классы, квесты и игровые программы. Также во время фестиваля будут подведены итоги конкурса интернет-мемов «#Читаю-чи» и конкурса историй «33».

Всего в программу «Книжного полоза» вошло 67 событий. – Нам очень нужен был этот фестиваль, ведь именно Урал подарил много значимых имён в детской отечественной литературе – Павла Бажова, Дмитрия Мамина-Сибиряка, Владислава Крапивина. И сегодня наш регион является эпицентром литературной жизни. Надеемся, что мероприятие в честь года, посвящённого Павлу Петровичу, будет не единоровыми событием, а станет нашей ежегодной традицией, – отмечает один из организаторов фестиваля Илья Санников, главный библиотечный Свердловской областной библиотеки для детей и молодёжи.

И действительно, «Книжный полоз» выступает этаким связующим звеном между наследием классической русской литературы, которым так богат Урал, и поколением новых авторов и произведений. В Екатеринбург приедут известные российские писатели и поэты Сергей Махотин, Михаил Яснов, Ая Эн и другие. Конечно, примут участие в фестивале уральские авторы Анна Матвеева, Евгений Гаглов, Елена

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

На чемпионате мира прошли первые соревновательные дни, спортсмены соревнуются в предварительных поединках. Как уже писала «Областная газета», российские спортсмены вступят в турнир лишь 14 сентября. Но тем не менее для них бои первых соревновательных дней также важны, многие российские боксёры узнали имена своих соперников. Глеб Башиш (до 75 кг) оказался саянским при жеребьёвке, поэтому пропуская первый предварительный раунд и ожидая своего соперника. В итоге оппонентом Башиш по поединку 14 сентября станет азербайджанец Амин Кушов, который единогласным решением судей (4–1) победил представителя Туркмении Нурхасата Пазиева.

Георгий Кушташвили (81 кг) также узнал своего соперника. 15 сентября он проведёт бой с Эзми Ли из Уэльса, который единогласным решением судей победил Оди Ольхинди из Йордании. А Муслим Гаджимогомедов (до 91 кг) также 15 сентября встретится с турком Бератом Акаром, который решением судей (4–1) победил поляка Михала Соцински.

– В «Екатеринбург-ЭКСПО» ринги разминочные, то есть спортсмен может пользоваться ими только в свой соревновательный день. В другие дни доступ туда невозможен, так как существует «Day Pass» с датой доступа (выдается персонально AIBA в соревновательный день). В остальные дни спортсмены могут использовать специально подготовленную тренировочную площадку в отеле «Панорама», – рассказали в «Областной газете» в пресс-службе чемпионата мира по боксу.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНКИН
Деловой редактор: Е.А. СКАЧКОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»»
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ПОДПИСКА (индекс):
● расширенная социальная версия на 12 месяцев (09857)
● расширенная социальная версия на 6 месяцев (09856)
● полная версия на 12 месяцев (12846)
● полная версия на 6 месяцев (13110)
● социальная версия на 12 месяцев (09855)

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин: http://uralpress.ru
Подписное агентство Почты России: https://podписка.pochta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ»
og@oblgazeta.ru
Отдел подписки
podписка@oblgazeta.ru
Отдел рекламы
reklama@oblgazeta.ru
Отдел кадров
kad@oblgazeta.ru

Газетные регионы:
«Регион» — region@oblgazeta.ru
«Общество» — society@oblgazeta.ru
«Земство» — zemstvo@oblgazeta.ru
«Культура» — culture@oblgazeta.ru
«Спорт» — sport@oblgazeta.ru
Служба новостей
news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Принятия — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 3231

Расширенная социальная версия — 13 613
полная версия — 1 236
Всего — 14 849

Служба новостей в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Цена свободная.